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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DE PRESIDENTES, SECRETÁRIOS E TESOUREIROS DE 

ROTARACT CLUBS DO DISTRITO 4540  

GESTÃO 2021-22 – “SERVIR PARA TRANSFORMAR VIDAS”. 

Ao primeiro (01) dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um (2021), às nove (09) horas 

e dois (02) minutos, através da plataforma virtual Zoom, sob a presidência do Representante 

Distrital de Rotaract Club do Distrito 4540, o companheiro Manoel Henrique Muniz Lima, e 

secretariada por mim, ao final nomeada, foi aberta a Primeira Reunião Ordinária de Presidentes, 

Secretários e Tesoureiros de Rotaract Clubs do Distrito 4540 do Ano Rotário 2021-22. Cumpridas 

as formalidades regimentais, bem como aferida a devida e tempestiva convocação dos clubes, 

verificou-se a presença dos seguintes companheiros: Maria Cecília de Paula, Presidente do 

Rotaract Club de Araraquara; Thaís Cristina Chiocca, Presidente do Rotaract Club de Batatais; 

Vitor Hugo Oliveira de Andrade, Presidente do Rotaract Club de Bebedouro; Luan Freitas 

Martiniano, Presidente do Rotaract Club de Cássia; Luís Alberto Figueiredo Junior, Rotaract Club 

de Cravinhos; Paulo Victor Alves da Silva, Presidente do Rotaract Club de Franca; Lívia Ribeiro 

Loureiro, Presidente do Rotaract Club de Igarapava; Carlos Eduardo da Silva, Presidente do 

Rotaract Club de Itaú de Minas; Monique Julia Okida de Moraes, Presidente do Rotaract Club de 

Ituverava; Mariana Del Vechio Franciscatto, Presidente do Rotaract Club de Jaboticabal; Vitor 

Afonso Braga Silva, Presidente do Rotaract Club de Jardinópolis; Gabriel Dinardo, Presidente do 

Rotaract Club de Matão; Carolina Sassi, Presidente do Rotaract Club de Matão-Terra da Saudade; 

Olavo de Santis Bianchi, Presidente do Rotaract Club de Monte Alto; Stefani Ribeiro de Carvalho 

Souza, Presidente do Rotaract Club de Morro Agudo; Diego Aparecido Costa, Presidente do 

Rotaract Club de Passos; Beatriz Rezende Lima, Presidente do Rotaract Club de Ribeirão Preto-

Oeste; Gabriele Alves de Morais, Presidente do Rotaract Club de São Carlos-Bandeirantes; Wilian 

Andrade, Presidente do Rotaract Club de São Joaquim da Barra; Maria Eduarda Ferreira da Silva, 

Presidente do Rotaract Club de Sertãozinho-Aparecida; Cláudio Passoni, Presidente do Rotaract 

Club de Tambaú e Vinícius Augusto Guissoni, Presidente do Rotaract Club de Taquaritinga. 

Verificou-se, ademais, a ausência injustificada de representantes do Rotaract Club de Orlândia 

e Rotaract Club de Porto Ferreira. Também estiveram presentes os secretários, tesoureiros, 

membros das comissões distrital e demais visitantes e convidados descritos e identificados pelas 

listas de presenças que fazem parte integrante do presente termo. Aberta a sessão, o cerimonial 

foi conduzido pelos companheiros Marco Antonio Orlando Nicacio, Larissa do Nascimento Alves 

e Adriana Tonhati Bonvini. Na ordem do dia, foi formada a mesa diretora virtual composta com 

os seguintes companheiros: Manoel Henrique Muniz Lima, Maria Massumi Marumoto e 

Fernanda da Silva Mota, respectivamente, Representante, Secretária e Tesoureira Distrital de 

Rotaract Clubs do Distrito, Presidente da Comissão da Juventude de Rotary do Distrito 4540 AR 

2021-22, Lilian Cristina Moreira Borges; a Coordenadora de Rotary para Rotaract do Distrito 

4540, Presidente do Rotary Club de Batatais AR 2021-22 e RDR 2019-20, Priscila Leandro Silva. E 

das presenças, do Coordenador Regional Assistente da Fundação Rotária da Região 29 de Rotary 

International e RDR Eleito 2022-23, Igor de Paulo Pereira; a RDR 2020-21, Laís Fernanda Silva 

Pádua Pereira e o RDR 2018-19, Paulo Luciano Pereira. Para o momento de reflexão, a 

companheira Liria Maria Mantovani Rocha do Rotaract Club de Sertãozinho-Aparecida, 

vencedora do Concurso Distrital de Oratória 2021. Realizou-se a primeira chamada dos clubes, 

conforme lista de presença  que  segue  anexada  ao  presente  termo,  quando  se  apurou  haver  
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quórum para deflagração da reunião, declarada, pois, oficialmente, aberta. No expediente de 

secretaria, primeiramente foi apresentado o gráfico da frequência média dos clubes referente 

ao mês de junho e do mês de julho de forma parcial, em seguida foi apresentado número de 

associados ativos, sendo duzentos e oitenta e quatro (284) associados na gestão 2020-21 e 

trezentos e dez (310) associados no mês de julho; foi informado que será enviado por e-mail a 

frequência média mensal dos clubes todo dia quinze (15) do mês para que os clubes tenham 

controle se estão regulares ou irregulares perante a secretaria distrital, reforçou também que 

os clubes regulares são aqueles clubes que inserirem a frequência das reuniões na plataforma 

Unyclub; solicitou que fosse avisado por e-mail ou para os secretários distritais quando os clubes 

não realizarem reuniões no mês; informou que o calendário distrital se encontra no drive de 

secretaria, onde será atualizado ao decorrer da gestão e os secretários dos clubes ficarão 

responsáveis para encaminhar ao presidente e ao respectivo clube e foi apresentado as metas 

de Secretaria da gestão. No expediente da tesouraria, a companheira Fernanda da Silva Mota, 

apresentou as principais movimentações do período, sendo as entradas com per capita no valor 

de mil setecentos e sessenta e oito reais e doze centavos (R$ 1.768,12) e os rendimentos da 

conta no valor de vinte e quatro reais e cinquenta e oito centavos (R$ 24,58); houveram saídas 

referente o mimo aos presidentes, no valor de duzentos e setenta e nove reais e oito centavos 

(R$ 279,08); banner da gestão, no valor de cento e oitenta reais (R$ 180,00); domínio do site, no 

valor de sessenta e dois reais e noventa e nove centavos (R$ 62,99) e a hospedagem do site, no 

valor de duzentos e cinquenta e três reais e setenta e seis centavos (R$ 253,76); informou o 

saldo da gestão anterior de quinze mil seiscentos e sessenta e um reais e sessenta e dois 

centavos (R$ 15.661,62) e o saldo atual de dezenove mil novecentos e oitenta e sete reais e 

dezenove centavos (R$ 19.987,19); apresentou as metas da Tesouraria Distrital e avisou que 

será reduzido em cinquenta por cento (50%) o valor da per capita dos clubes nos próximos dois 

(02) meses em razão da pandemia. No expediente da palavra agendada, o companheiro Igor de 

Paulo Pereira, Presidente da Comissão Distrital de Fundação Rotária, explicou brevemente a 

importância da Fundação Rotária; apresentou as metas da Comissão de Fundação Rotária e 

lembrou sobre o prazo para a prestação de contas para o dia doze (12) de agosto referente ao 

Projeto de Subsídio Distrital 2020-21. Ainda com a palavra, representando o Rotaract Club de 

São Joaquim da Barra, o companheiro apresentou o evento e a programação do “Juntaract da 

Conexão Transformadora”, que será realizado de forma virtual no dia sete (07) de agosto. Em 

seguida o companheiro Andres Tonhati Bonvini, Presidente da Comissão Distrital de Imagem 

Pública, apresentou as metas referente à Comissão de Imagem Pública e informou sobre a nova 

proposta de um telejornal, em substituição do Boletim Distrital, com a periodicidade de dois 

meses e os clubes deverão divulgar informações relevantes, envio de mídias, projetos futuros a 

serem enviados no dia quinze (15) de cada mês; informou que foi enviado um formulário no 

grupo dos diretores para entenderem melhor a situação e dificuldades dos clubes, com o prazo 

neste dia. Com a palavra a companheira Mariana de Souza Martins de Oliveira, Presidente da 

Comissão Distrital de Projetos, apresentou as metas da Comissão de Projetos, informou sobre a 

Análise Trimestral de Projetos (ATP), juntamente com as datas importantes de cadastro e envio 

dos projetos; informou sobre o MultiplicadoreX, onde o edital será lançado até o dia quatro (04) 

de agosto e apresentou algumas mudanças que será realizado. Em seguida, o companheiro 

Marco Antonio Orlando Nicacio, Presidente da Comissão Distrital de Protocolo, apresentou as 

metas da Comissão de Protocolo. Realizada segunda chamada. Continuamente, a companheira 

Caroline Gomes, Presidente da Comissão Distrital de Logística e Conteúdo, apresentou as metas  
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referente a Comissão de Logística e Conteúdo. Com a palavra, o companheiro Wilian Andrade, 

Presidente do Rotaract Club de São Joaquim da Barra, apresentou sobre o Churrascão Distrital 

“Aloha” que estava programado para a gestão passada, mas com a situação da pandemia foi 

prorrogado para este ano. Continuou dizendo que a organização está atenta em relação ao 

cronograma de vacinação nos estados de São Paulo e Minas Gerais, mencionou sobre a pré-

inscrição e a inscrição total, que deverá incluir o comprovante de vacinação. O evento está 

previsto para o dia cinco (05) de dezembro de dois mil e vinte um (2021) e o lote promocional 

será liberado neste dia. Em seguida, a RDR 2020-21, Laís Fernanda Silva Pádua Pereira, 

apresentou a prestação de contas da gestão e da tesouraria do ano rotário 2020-21 que já havia 

sido apresentada na última REPRESETE, porém, houve outros gastos com a Conferência Distrital 

de Rotaract (CODIRC), Subsídio Distrital e com o transporte para a Conferência do Rotary. Com 

isso, o saldo utilizado se totalizou em dezessete mil trezentos e setenta e sete reais e noventa e 

oito centavos (R$ 17.367,98); informou sobre a solicitação da taxa de inadimplência dos clubes 

para que tenham o controle, principalmente se está aumentando esta taxa; a Lojinha teve 

entrada de mil oitocentos e vinte reais (R$ 1.820,00), além de gastos com os produtos 

comprados para venda, onde obteve um lucro de cento e quarenta e cinco reais e noventa e um 

centavos (R$ 145,91); os resultados de secretaria foram a implementação do Unyclub e adesão 

dos clubes, além do encerramento de clubes inativos; os resultados de DQA foram a estabilidade 

no quadro associativo e não houve aumento de clubes no Distrito; apresentou o pagamento de 

reembolso solicitado para a Governadoria e a doação de seis (06) Títulos Paul Harris para as 

cidades de Igarapava, Jaboticabal, Passos, Ribeirão Preto-Oeste, São Carlos-Bandeirantes e para 

a própria RDR pelos seus serviços prestados; os resultados de Logística e Conteúdo foram as 

novecentos e quarenta e quatro (944) visualizações no Escola que Arrebenta, levantamento das 

gestões passadas para o novo site do Distrito, integração com o Interact (ENDIRC) com trezentos 

e cinquenta (350) participantes, embaixadores de eventos e o Projeto Multidistrital e Semana 

Mundial de Rotaract; os resultados de Imagem Pública, em que oito (08) clubes nunca enviaram 

as publicações, assim incentivando os clubes para enviarem e serem divulgados, e mais de 

setecentas (700) menções com a hashtag utilizada na gestão; os resultados de Protocolo foram 

a inclusão do trabalho de oratória, gravação do vídeo de apresentação dos clubes, manual de 

protocolo e semana da oratória; os resultados da Fundação Rotária foram a Campanha da End 

Polio, vendas das rifas do Rotary e quatro (04) clubes contemplados com o projeto de Subsídio 

Distrital; os resultados da equipe Jurídica foram a organização da documentação da abertura do 

CNPJ, auxílio aos clubes com o regimento interno dos clubes e alteração do regimento distrital; 

e o resultado de Tecnologia foi o novo site, a qual foi apresentado para todos com suas funções. 

Também, mencionou sobre a omissão de Projetos que obteve um aumento do número de 

projetos cadastrados em relação a gestão anterior e se colocou à disposição de todos. Com a 

palavra, a Representante Distrital de Rotaract 2021-22, companheiro Manoel Henrique Muniz 

Lima, agradeceu os Protocolos e todos os Presidentes das Comissões Distritais que 

apresentaram as metas. Primeiramente, agradeceu a Laís e ao Paulo pela execução do novo site 

do Distrito que já estava previsto para realizar nessa gestão e que haveria um gasto para montar 

todo o site e foi economizado em função aos dois; sobre as metas apresentadas pelos 

Presidentes das Comissões Distritais, serão consolidadas com as metas de clubes e será enviado 

a todos por e-mail; uma meta extra será da Comissão Jurídica, onde solicitou aos clubes 

atualizarem seus regimentos internos, principalmente em relação aos novos conceitos do    

Elevate  Rotaract.  Caso  o  clube  não  tenha  um  regimento  interno,  a  companheira  Débora,  
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responsável pela Comissão Jurídica Distrital, estará à disposição. Continuamente o 

Representante Distrital, Manoel Henrique Muniz Lima, informou sobre o telejornal, já 

apresentado pelo Presidente da Comissão Distrital de Imagem Pública, Andres, em que gostaria 

de fazer algo sério, mas de forma interativa e dinâmica para divulgar melhor o conteúdo que já 

está dentro dos boletins e solicitou a participação dos clubes nesse novo conceito e para se 

atentarem aos prazos, devido ao trabalho antecipado de montagem dos vídeos, entrevista e 

divulgação. Além disso, a ideia será de arrecadar algum patrocínio de empresas para divulgação 

no telejornal, ainda a ser estudada a forma de como realizado essa divulgação. Em seguida, foi 

comentado sobre o Projeto de Realização Distrital que consiste na elaboração de um projeto 

pelos clubes candidatos, onde todo o Distrito vá presencialmente realizar esse projeto, porém 

haverá uma votação em REPRESETE para escolher o projeto, com previsão para ser executado 

na 3ª REPRESETE no mês de janeiro. Com isso, o Projeto de Realização Distrital terá: i) Abertura 

do Edital na data de hoje 01/08; ii) Candidatura até o dia 19/09; iii) Resposta de deferimento no 

dia 21/09; iv) Data de recurso no dia 23/09; v) Resposta do deferimento no dia 25/09; vi) Envio 

para os clubes no dia 26/09 e vii) Votação na 2ª REPRESETE no dia 24/10. A Equipe Distrital 

estará na Comissão deste projeto, como a Comissão de Logística e Conteúdo estará auxiliando 

para organização da caravana ou dividir equipes para dentro do projeto e a Comissão Distrital 

de Projetos estará auxiliando a estruturar o projeto, toda essa organização acontecerá após o 

projeto for escolhido. As informações serão repassadas por e-mail. Continuamente, declarou 

aberta a candidatura para Representante Distrital de Rotaract da gestão 2023-24. Sendo assim, 

i) Abertura neste dia 01/08; ii) Candidatura até dia 17/10; iii) Resposta de deferimento no dia 

19/10; iv) Data de recurso no dia 21/10; v) Resposta do deferimento no dia 22/10; vi) 

Apresentação da proposta na 2ª REPRESETE no dia 24/10; vii) Votação 3ª REPRESETE no dia 

23/01. Se houver alterações de datas será avisado antecipadamente, mas serão essas as datas 

previstas. Além disso, pediu para os futuros candidatos se atentarem aos documentos exigidos 

no regimento distrital e que podem procurar o Colégio de RDRs para eventuais dúvidas. 

Também, declarou aberto a candidatura da CODIRC, sendo assim, i) Abertura 01/08; ii) 

Candidatura até o dia 19/09; iii) Resposta de deferimento no dia 21/09; iv) Data de recurso no 

dia 23/09; v) Resposta do deferimento no dia 25/09; vi) Envio para os clubes no dia 26/09; vii) 

Votação 2ª REPRESETE no dia 24/10. Em seguida, foi explanado sobre a possível realização de 

um grande evento, a Conferência Nacional de Rotaract Clubs (CONARC) para o ano de dois mil 

e vinte e três (2023), onde acredita que o Distrito tem grande capacidade para realização deste 

evento. A breve comissão será composta por quase todo o Colégio de RDRs: Presidente, Manoel 

Henrique Muniz Lima; Vice-presidente, Marco Antonio Orlando Nicacio; Tesoureira, Laís 

Fernanda Silva Pádua Pereira e o Paulo Luciano Pereira. A ideia é que seja realizada em Ribeirão 

Preto, por conta do aeroporto, estrutura da cidade, comporta bem em hotéis e alojamentos e 

será montado uma equipe para estruturar tudo isso. Ainda não há muitas informações, mas todo 

o Distrito teria que ajudar e colaborar no evento, devido a demanda necessária para que o 

evento aconteça. A candidatura para sediar a CONARC e enviar à Rotaract Brasil será entre os 

meses de outubro ou novembro para a votação acontecer em janeiro de dois mil e vinte dois 

(2022). O RDR Manoel Henrique Muniz Lima, concedeu a palavra para o RDR 2018-19, Paulo 

Luciano Pereira, sugeriu que os clubes levassem essa ideia para que possam analisar e abrir essa 

discussão na próxima REPRESETE. A palavra também foi concedida para a Coordenadora de 

Rotary para Rotaract 2021-22, Priscila Leandro Silva, achou interessante a sugestão do Paulo 

para conseguir formalizar  uma  proposta, levantar os prós e contras  do  evento  para  os  clubes  
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possam votar com consciência do que estará previsto para este evento. Também, sugeriu que a 

proposta pudesse ter valores e enviar aos clubes antes de acontecer a votação em REPRESETE. 

O Representante Distrital, Manoel Henrique Muniz Lima,  avisou que será necessário o 

consentimento dos clubes através dos presidentes para dar continuidade no levantamento de 

informações, preços e outras responsabilidades; informou que irá verificar com a Andra, 

Presidente da MDIO Rotaract Brasil, a data do edital para candidatura da CONARC de 2023, pois 

caso a data seja após a 2ª REPRESETE, será votado na mesma, caso não, será marcado uma 

votação antes e de qualquer forma, manterá todos informados e fará uma apresentação na 2ª 

REPRESETE em outubro. Em seguida, o Representante Distrital, Manoel Henrique Muniz Lima, 

informou sobre a possibilidade de alteração do regimento distrital e para isso será organizada 

uma comissão. Assim, perguntou se algum presidente de clube tem interesse em fazer a 

alteração do regimento na gestão 2021-22. Com isso, nenhum presidente se manifestou para 

realizar a alteração do regimento distrital. Continuamente, declarou aberta a Assembleia de 

Abertura da Associação de Rotaractianos do Distrito 4540 para a abertura do CNPJ e que será 

necessário realizar votação. O Representante Distrital, concedeu a palavra para a companheira 

Laís, RDR 2020-21, informou que todos fazem parte da Associação, porém o presidente que 

representa os clubes por tem direito ao voto, assim o conselho da Associação é o conselho da 

equipe do RDR Manoel; explicou que a abertura do CNPJ será condicionada dentro de toda a 

parte fiscal, devido que atualmente o Rotaract movimenta uma quantia que para CNPJ é baixa 

e para um CPF é um valor alto, o que poderá trazer futuros problemas; informou que o intuito 

é regulamentar a parte fiscal, sendo que a maior parte das diretrizes estão regulamentas no 

regimento interno distrital. Nenhum presidente de clube apresentou procuração referente a 

ausência nesta REPRESETE. Com isso, foi realizado a votação para abertura da Associação de 

Rotaractianos do Distrito 4540, tendo como opção o voto “SIM” ou “NÃO”. Realizada a votação 

dos clubes, totalizou em vinte e um (21) votos “SIM” e três (03) votos sem justificativa, devido à 

ausência de representantes. Conforme previsto em estatuto, foi aprovado pela maioria simples. 

Sendo assim, o Representante Distrital, Manoel Henrique Muniz Lima, declarou encerrada a 

Assembleia da Associação dos Rotaractianos do Distrito 4540. Durante esse assunto, surgiu uma 

dúvida relevante de um companheiro, sobre a abertura de CNPJ para os clubes. O Representa 

Distrital, explicou que devido a existência de uma complexidade jurídica e contábil, onde o clube 

precisa ter conhecimento desses assuntos, existe a obrigação de fazer o registro de todas as 

movimentações do caixa, recebimento de doação, há duas declarações mensais e anuais para 

serem enviadas a Receita Federal, para fazer o estatuto de abertura precisa da validação de um 

advogado para apresentar no cartório e há gastos de prestação de serviços e com o cartório. 

Continuou dizendo que o clube precisa verificar se valerá a pena ter o CNPJ e para quais funções 

será utilizada. Concedida a palavra para a companheira Laís, RDR 2020-21, informou que a 

abertura do CNPJ ao clube irá depender da movimentação financeira por questões fiscais e 

jurídicas que envolvem, pois caso exista uma alta movimentação do caixa e se há um contador, 

seria interessante a abertura do CNPJ para o clube. Além disso, informou que se o clube não tem 

movimentação alta ou que não terá o uso de subsídio global, não faria sentido abrir o CNPJ, pois 

haveria um gasto a mais para o clube. Surgindo outra dúvida, ela respondeu que a questão de 

tesouraria do clube, pode ser aberta uma conta conjunta entre presidente e tesoureiro para 

trazer transparência para o clube. O Representante Distrital, Manoel Henrique Muniz Lima, 

complementou esse assunto com a informação de que o Rotary International, apesar do Elevate 

Rotaract, informou  que  os  Rotaract  Clubs  não  são  obrigados  a  abrirem um CNPJ. Por fim, o  



 

 
Manoel Henrique Muniz Lima 

Representante Distrital de Rotaract 

 

 

companheiro Representante Distrital de Rotaract Clubs 2021-22, Manoel Henrique Muniz Lima, 

desejou que todos ficassem bem e agradeceu a presença de todos, também informou que as 

informações que o mesmo ou os diretores apresentaram serão repassadas por e-mail e solicitou 

que compartilhassem com os clubes e discutissem para que na próxima REPRESETE possa ser 

levado em consideração os assuntos mais importantes, e finalizou dizendo que a Equipe Distrital 

está à disposição de todos. Declarou encerrada a primeira REPRESETE do Distrito 4540 às onze 

(11) horas e nove (09) minutos. Do que para constar, lavrei esta ata que, lida e achada conforme, 

vai devidamente assinada pelo Representante Distrital de Rotaract Clubs do Distrito 4540, 

companheiro Manoel Henrique Muniz Lima. Eu, Maria Massumi Marumoto, Secretária Distrital 

de Rotaract Clubs do Distrito 4540, digitei e subscrevi, atestando, sob as penas da lei, que as 

informações aqui constantes conferem com o quanto ocorrido na sessão, para que produza os 

efeitos legais, nos moldes do artigo 219 do Código Civil. NADA MAIS. 
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LISTA DE PRESENÇA DA 1ª REPRESETE (01/08/2021) - EQUIPE DISTRITAL 2021-22 

Nome completo Rotaract Club Cargo 

Ana Luiza Bonfim Rotaract Club de Itaú De Minas Responsável pela lojinha 

Andres Tonhati Bonvini Rotaract Club de Batatais Diretor de IP 

Bruna Moreira da Silva Rotaract Club de Monte Alto Vice RDR 

Caroline Gomes Rotaract Club de Jardinópolis Diretora - Logística e Conteúdo 

Daniela Cristina dos Santos  Rotaract Club de São Joaquim da Barra RDA 

Débora Letícia Bezerra dos Santos Rotaract Club de Araraquara Jurídico 

João Pedro Barbosa dos Santos Martins Silva Rotaract Club de Sertãozinho-Aparecida Assessor da Equipe de Fundação Rotária 

João Pedro Stabile Rotaract Club de Morro Agudo Membro da equipe de logística e conteúdo  

José Vitor Rodrigues Rotaract Club de Taquaritinga RDA - Área 04 

Laí Fernanda Silva Pádua Pereira Rotaract Club de Itaú De Minas Past RDR 

Larissa do Nascimento Alves Rotaract Club de Bebedouro Eq Protocolo Distrital 

Lívia Caetano Teixeira Rotaract Club de Franca Membro da equipe de DQA 

Manoel Henrique Muniz Lima Rotaract Club de Ribeirão Preto-Oeste Representante Distrital de Rotaract Club 

Marco Nicacio Rotaract Club de Tambaú Dir. Distrital de Protocolo  

Maria Cecília Santos de Paula  Rotaract Club de Araraquara Presidente   

Maria Massumi Marumoto Rotaract Club de Jaboticabal Secretária Distrital 

Mariana de Sousa Martins de Oliveira Rotaract Club de Batatais Diretora Distrital de Projetos 

Reginaldo Gonzaga Soares Rotaract Club de São Joaquim da Barra Membro da Equipe de Projetos  

Urihan Ramalho Valentim Rotaract Club de Taquaritinga 2º Secretário Distrital 

Victória Brandão da Silva Rotaract Club de São Joaquim da Barra Membro de Logística e Conteúdo  

 

LISTA DE PRESENÇA DA 1ª REPRESETE (01/08/2021) - CONSELHEIROS E DEMAIS ASSOCIADOS 

Nome completo Clube Cargo 

Larissa do Nascimento Alves BEBEDOURO Conselheira 

Lilian Cristina Moreira Borges  Sertãozinho-Aparecida  Conselheira 

Marco Nicacio Tambaú Conselheiro e Vice Presidente  

Winston M. Marumoto Rotary Club de Jaboticabal 
2º Conselheiro Rotaract Club de 
Jaboticabal 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
Manoel Henrique Muniz Lima 

Representante Distrital de Rotaract 

 

 

 

LISTA DE PRESENÇA DA 1ª REPRESETE (01/08/2021) – SECRETARIA CLUBES 

Nome completo Rotaract Club 

Débora Letícia Santos Rotaract Club de Araraquara 

Letícia Mantovani Maggi Rotaract Club de Batatais 

João Vitor de Souza Rotaract Club de Bebedouro 

Paulo Luciano Pereira Rotaract Club de Cássia 

Juliana Bovo Borges  Rotaract Club de Franca 

Aline Rodrigues Martins Rotaract Club de Igarapava 

Ana Luiza Bonfim Rotaract Club de Itaú De Minas 

Mário Eduardo Donzelli Iwami Rotaract Club de Ituverava 

Giovanni Alexander de Oliveira Rotaract Club de Jaboticabal 

Franciele Silva  Rotaract Club de Jardinópolis 

Pâmela Galvão Saccani  Rotaract Club de Matão 

Bárbara Sentanin Rotaract Club de Matão-Terra da Saudade 

Karolayne Muryelle Menezes  Rotaract Club de Monte Alto 

Joao Pedro Stabile Rotaract Club de Morro Agudo 

Camila Smania Semensato Rotaract Club de Ribeirão Preto-Oeste 

Pedro Henrique Saraiva Umbelino Rotaract Club de São Joaquim da Barra 

Victória Brandão da Silva Rotaract Club de São Joaquim da Barra 

Yasmin Sales de Menezes Rotaract Club de São Joaquim da Barra 

João Pedro Barbosa dos Santos Martins Silva Rotaract Club de Sertãozinho-Aparecida 

Maria Fernanda Alves Rotaract Club de Tambaú 

Beatriz de Souza Cacheta Rotaract Club de Taquaritinga 

 

LISTA DE PRESENÇA DA 1ª REPRESETE (01/08/2021) - TESOURARIA CLUBES 

Nome completo Rotaract Club 

Heloisa Pinotti Rotaract Club de Araraquara 

Amanda Carolina Abelha Maina Rotaract Club de Bebedouro 

LARISSA DO NASCIMENTO ALVES Rotaract Club de Bebedouro 

Lívia Caetano Teixeira Rotaract Club de Franca 

Romario Medrado de Alkimin Rotaract Club de Igarapava 

Gustavo Henrique Clementino de Queiroz Rotaract Club de Itaú De Minas 

MARCUS PAULO DA SILVA COSTA Rotaract Club de Ituverava 

Priscila de Miranda Barbosa Rotaract Club de Jaboticabal 

PATRICIA FERNANDES DE OLIVEIRA Rotaract Club de Jardinópolis 

WELITON FERREIRA DE ANDRADE Rotaract Club de Matão 

Thiago Vinicius Jorge Rotaract Club de Matão-Terra da Saudade 

Bruno Freitas Rotaract Club de Monte Alto 

Jessica  da Silva Ferreira Rotaract Club de Morro Agudo 

Rafael Barcelos Masson Rotaract Club de Ribeirão Preto-Oeste 

Rafael Barcelos Masson Rotaract Club de Ribeirão Preto-Oeste 

Daniela Cristina dos Santos Rotaract Club de São Joaquim da Barra 

Liria Maria Mantovani Rocha Rotaract Club de Sertãozinho-Aparecida 

BRUNO GUSTAVO OLIVEIRA Rotaract Club de Tambaú 

José Vitor Rodrigues Rotaract Club de Taquaritinga 

Urihan Ramalho Valentim Rotaract Club de Taquaritinga 

 


